



decese



Regretăm plecarea dintre noi a celui care ne-a fost coleg, asistent medical

ANDREI MANIUC.

Dumnezeu să-l ierte. Sincere condoleanțe familiei îndoliate. Colectivul UPU SMURD Oradea. (5808)



Suntem alături de cuscră Cornelia, la marea durere pricinuită de pierderea soțului drag

GHEORGHE-DAN DUMEA.

Cuscră Silvia, fiul Cristian și nora Gina. (5815)



A fost un om minunat și va rămâne mereu în sufletele noastre. Dumnezeu să vă ofere mângâiere în acest moment dureros când vă despărțiți de cel care a fost soț, tată și bunic

profesorul **DAN DUMEA.**

Vă îmbrățișează Florica și Ani. (5816)



Un gând de mângâiere, compasiune și sincere condoleanțe familiei Dumea la marea durere pricinuită de trecerea în neființă a celui care a fost

DAN DUMEA.

Dumnezeu să-l odihnească în pace, iar vouă să vă dea putere și alinare să treceți peste această grea încercare. Fam. Postole Gabriel și Greta.



Sunt alături de tine, Cornelia Dumea și întreaga familie, la marea durere pricinuită de pierderea celui care a fost un soț și tată iubitor

DAN DUMEA.

Bunul Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică, iar pe voi să vă mângâie. Tanța.



Cu mare tristețe ne luăm rămas bun de la Horea Iancu și suntem alături de întreaga familie la această grea despărțire. Îl vom purta mereu în suflete pe

nenea **HORI!**

Odihnească-se în pace! Geta, Gabi și familiile. (5811)



Copleșiți de durere anunțăm trecerea la cele veșnice a celui care ne-a fost iubit soț, tată, bunic și socru,

HOREA IANCU,

în vârstă de 74 de ani. În mormântarea va avea loc marți, 3 noiembrie, ora 10.00, direct la mormânt. Soția Iudita, fiica Lavinia și fiul Lucian cu familia. (5806) (ATENȚIE FOTO)



Împărtășesc durerea și mă alătur cu multă compasiune familiei Iancu la pierderea soțului, tatălui, bunicului, socrului, dar și a bunului meu prieten

HOREA IANCU.

Vei fi mereu în sufletele noastre. Dumnezeu să te odihnească în pace! Condoleanțe familiei din partea Angelei Gavriș. (5810)



Împărtășim durerea familiei colegului nostru Sorin Dulca, acum când se despărțim de iubitul lor tată, socru și bunic. Îl rugăm pe bunul Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică și să-i așeze sufletul în rândul celor drepiți! Alinare și mângâiere familiei îndoliate. Sincere condoleanțe! Colectivul Agenției Bihor a BNR. (5812)



Transmitem întreaga noastră compasiune colegului nostru Zsolt și familiei sale, în aceste clipe grele prin care trece la decesul tatălui său. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Diriginta, părinții și elevii clasei a XI-a D, din Colegiul Național "Iosif Vulcan" Oradea. (5807)



Cu tristețe în suflete, ne luăm rămas bun de la draga noastră mamă, bunică și străbunică

MARIA CACIORA,

de 97 ani, născută în Sânnicolau Român. Slujba de înmormântare are loc azi, 2 noiembrie 2020, ora 13.00, la Capela Steinberger, Cimitirul Municipal Oradea. Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică. Fiica Ghiță Maria cu copiii Horia și Sanda, cu familiile lor. (5818)



Cu adâncă durere în suflete anunțăm trecerea la Domnul a scumpei noastre mame, soacre și bunici

MARIA CACIORA,

în vârstă de 97 ani. În mormântarea are loc azi, 2 noiembrie 2020, ora 13.00. Dormi în pace suflet bun. Nu te vom uita niciodată. Fam. Murg Ioan. (5803)



O inimă bună a încetat să mai bată, un suflet mare și blând s-a retras într-o lume mai bună. Cale lină mamă dragă

prof. **MARIA BIRIȘI.**

Înmormântarea va avea loc marți, 3 noiembrie 2020, la ora 13.00, de la Capela Hașaș. Dumnezeu să o odihnească în pace! Veșnic îndurerați, fiul Valentin și nora Ildiko.



În aceste momente de mare durere sunt alături de ginerele meu Valentin, la ceasul despărțirii de mama sa dragă

prof. **MARIA BIRIȘI.**

Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică. Cuscrul Alexandru Riesz.



Când pleacă un om de lângă noi, ia cu el o parte din sufletul nostru, lăsând în loc amintiri dragi pe care am vrea să nu le pierdem niciodată. Mătușa noastră,

prof. **MIOARA BIRIȘI**

a ales în aceste zile să plece într-o lume mai bună. Vor fi imposibil de înlocuit sfaturile bune și înțelepciunea de a vedea partea luminoasă din fiecare întâmplare a vieții. Suntem alături de Valentin și Ildiko la marea durere. Omagiu și neștersă amintire. Nepoții Daniela și Dinu cu familiile. (5809)



Cu sufletul plin de durere ne alăturăm familiei în aceste momente când Dumnezeu a chemat-o în ceruri pe cea care a fost pentru noi omul ale cărui calități s-au transmis și celor din jurul său, dascăl de excepție, om integru de o rară bunătate și onestitate

prof. **MARIA BIRIȘI.**

Dumnezeu s-o așeze între dascălii aleși din Împărăția Sa. Fam. Vancea. (5820)



Copleșiți de durere anunțăm trecerea în neființă a celei care a fost mamă, soacră și bunică

VICTORIA NOJE,

în vârstă de 81 ani. Te-ai stins puțin câte puțin sub privirile noastre neputincioase. Te-am iubit și te-am pierdut. Azi nu mai ești printre noi, dar vei rămâne mereu în sufletele noastre. Dumnezeu să te odihnească în pace și să te așeze de-a dreapta Sa. Familia îndurată.



Cu durere anunțăm trecerea în veșnicie a doamnei profesor pensionar,

VIORICA NOJE,

un om valoros al Liceului Pedagogic "Iosif Vulcan", care și-a pus amprenta pe formarea profesională a generații de cadre didactice din Bihor. Dumnezeu s-o odihnească în pace! Condoleanțe familiei! Conducerea și colectivul de profesori din Colegiul Național "Iosif Vulcan" Oradea. (5792)



Sunt 16 ani de când mama noastră



FLORICA LĂZĂU

ne-a părăsit pentru totdeauna. Dumnezeu s-o odihnească alături de tătucul nostru



PAȘCU,

trecut la cele veșnice acum 20 de ani (27 noiembrie) și de cei doi gineri,

GIGI STANA

acum 3 ani și

GHIȚĂ BEI

15 ani. Fiicele Stana Mariana și Silvia Bei cu familiile lor. (5802)



Acum la împlinirea a șase săptămâni, de la plecarea în eternitate a dragei noastre soții, mame, bunici, străbunici și soacre,

ILEANA NEGREANU - (IȚA),

pe care nu o vom uita niciodată, îi aducem un pios omagiu de prețuire și recunoștință. Pentru dragostea cu care ne-a înconjurat și bunătatea sufletului său îi datorăm recunoștință și dragoste veșnică! Să-i fie țărâna ușoară! Soțul, copiii, nepoții, strănepoata și ginerele, în veci îndurerați. (5795)



comemorări



Timpu a trecut și dorul a rămas același, dragii noștri, mamă și bunică,

CAROLINA,

TEODOR,

tată și bunic și fratele meu drag,

TEODOR,

din comuna Tulca. Dumnezeu să vă odihnească în pace! Fiica Elena Lucaci, nepotul Radu Lucaci cu Eduard, din Oradea. (5787)